

# 三亚将借助世青赛扬帆世界舞台

9日，60多个国家的400多名选手将来到底亚，参加一场世界级帆船盛会——第47届世界青年帆船锦标赛。该比赛是由世界帆船联合会主办，是规模最大的奥运级别年度综合性帆船比赛之一。该赛事面向19岁以下的青年选手，是青年运动员进入奥运会、美洲杯帆船赛、沃尔沃环球帆船赛等顶级赛事的重要平台。

凭借开展大型体育赛事的优越条件，三亚市多年来对帆船运动推广决心已被全世界所知晓、称赞。世青赛首次落户三亚，将在三亚掀起新一轮水上运动热潮，并将为三亚城市带来更广泛的国际关注度。

## 推广帆船运动

2016年底，国家体育总局出台

《水上运动产业发展规划》，鼓励有条件的地区开展帆船、赛艇、皮划艇等项目。《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》出台后，全民健身更上升为国家战略。为此，三亚在着力发展水上运动方面，有了更为长远的规划。承办大型国际商业赛事，每年举办诸多本土品牌赛事，让三亚及海南民众、游客都对帆船运动不再陌生，参与者人数逐年增多。

作为一座美丽的海滨城市，三亚年均温度保持在24摄氏度左右，在开展帆船运动上拥有得天独厚的自然条件优势。通过多年打造，三亚在水上运动方面已积累广泛的群众基础和相关市场需求。帆船已成为三亚开展得较为红火的大众体育运动，多所三亚的中小学将帆船作为学生体育选修课，学生参与热情较高。承办世青赛，

将使三亚市民与游客近距离感受奥运级别的帆船赛，从而影响更多青少年选择帆船作为自己的体育运动首选。

## 打造国际帆船之都

三亚多年来为打造“国际帆船之都”做了多方面努力。如今的三亚已成为中国拥有最多举办国际赛事经验和自主赛事品牌的的城市之一：曾承办过2011—12和2014—15两届沃尔沃环球帆船赛停靠港，自主品牌赛事环海南岛国际大帆船赛已举办了8届，成功举办了2015世界帆联年会，组建“三亚号”参加2017—18及2019—20连续两个赛季克利伯环球帆船赛并在明年2月首度迎来克利伯三亚站赛事。三亚几乎涉足了帆船运动的各个

层面，一方面是“引进来”举办世界级赛事，同时也“走出去”参与国际赛事，通过帆船运动与世界加强了互动，向世界展示了中国城市的精神风貌。

本次获得世界青年帆船锦标赛的承办权，足以证明三亚的办赛能力和在国际帆船界的口碑。世界帆联在选择官方赛事举办地方面有着非常严格的标准，场地条件、气候条件、接待能力、组织能力、交通条件、经济实力等都是需要考察的因素。综合各方面的实力和因素，三亚在两个半球城市竞争对手中脱颖而出。这次承办有着“小奥运会”之称的世青赛，是三亚向着国际帆船之都发展迈出的重要一步。

## 借助赛事推广城市

作为海南国际旅游岛建设发展的

排头兵，三亚一直在“体育+旅游”的体育产业浪潮下积极探索，寻求最适合自己的发展路线。承办世界青年帆船锦标赛，一方面是展示了三亚打造国际帆船之都的决心，另一方面也显示着三亚优化自身世界级滨海旅游度假假胜地新形象的目标。

60多个参赛国家聚集一堂，这是非常难得的吸引世界目光、宣传城市特色的机会和平台。以海帆赛为例，每年为海南带来超过14亿元的社会经济效益，三亚自然是其中最大的受益者。正是看到了举办国际体育赛事所带来的经济效益和媒体传播价值，三亚举办世青赛，可以实现通过赛事平台吸引世界目光聚焦三亚，促进城市品牌建设与发展。

■ 本报记者 王黎刚  
(本报海口12月7日讯)

## 欧冠16强出炉 利物浦头名 曼城“金身”不保

据新华社巴黎12月6日电 2017—2018赛季欧洲足球冠军联赛6日结束了E组到H组的最后一轮小组赛较量，16支晋级淘汰赛的球队全部产生。利物浦主场以7:0大胜莫斯科斯巴达克，以E组头名的身份晋级。F组的曼城队本赛季欧冠全胜纪录被终结，他们在客场以1:2不敌乌克兰球队顿涅茨克矿工。

马里博尔在另一场比赛中主场以1:1战平塞维利亚。3胜3平的利物浦位列小组第一，与积9分的塞维利亚携手晋级16强。以6分排名第三的莫斯科斯巴达克将参加欧罗巴联赛争夺。

曼城拿到小组头名，赢球的顿涅茨克矿工也锁定16强席位。另一场比赛，费耶诺德主场以2:1战胜那不勒斯。

G组中，本轮前确定小组头名的贝西克塔斯客场以2:1击败莱比锡。波尔图主场以5:2大胜法甲卫冕冠军摩纳哥后，收获另一张淘汰赛入场券。

已经从H组突围的托特纳姆热刺和皇家马德里均在主场取得胜利，两队经历了不同的取胜过程。

加上曼联和切尔西，英超历史上首次有5支球队闯入欧冠16强。西甲则有皇家马德里、巴塞罗那和塞维利亚小组突围。

## 花样滑冰大奖赛总决赛 隋文静/韩聪列双人滑短节目第三名



12月7日，在日本名古屋举行的2017—2018赛季国际滑联花样滑冰大奖赛总决赛成年组双人滑短节目比赛中，中国选手隋文静/韩聪以75.82分的成绩名列第三。图为隋文静/韩聪(上)在比赛中。

新华社发

## 冬季来海口踢足球



小球员在“我爱足球”全国争霸赛总决赛中拼抢。



老球员在南海杯比赛中。

第二届“南海杯”全国中老年足球邀请赛今天在海口激战正酣，一群来自全国各地的中老年足球发烧友燃起火朝天。最近一段时间，国内业余青少年、中老年比赛相继在海口上演。对于国内业余足球爱好者来说，冬季来海口踢足球成了现实。

### 上海娃娃球员不想回去了

“我爱足球”全国争霸赛总决赛的32支球队、400多名业余足球运动员，近日齐聚海口参赛。这些球员来自湖南、上海、浙江、内蒙古、辽宁、湖北、广东、四川和海南等地。比赛决出了五人制“娃娃组”、“少年组”、“青年组”和“社会组”十一人制的名次。参赛球员的年龄从10岁到30多岁，无论是娃娃球员还是成年队员，他们都认为冬季在海口踢球是一种享受。

获得娃娃组冠军的上海队主教练邬翔说：“我们的孩子来了海口就不想回去了，海口的气温太舒服了。在这样的环境下踢球简直就是享受。现在上海已经入冬，天黑得快，天气非常冷。孩子们在寒冷的天气下踢球很辛苦。”肇庆队在少年组决赛中战胜了东道主海

南中海队夺冠，本场比赛吸引了400多名球迷观看。肇庆队的主教练何塞·杰拉多是本次比赛中唯一一名外籍教练，他对海口的足球氛围大加赞赏。

“我爱足球”全国争霸赛总决赛分别在海口世纪公园和海口嘉德足球训练基地举行。在4天的比赛中，很多海口球迷来到海口世纪公园现场观战，赛场常被海口球迷围得水泄不通。海口市足协主席刘涛说，今年该项比赛的总决赛再次落户海口，是因为海口得天独厚的自然环境资源和纯净空气吸引全国各支参赛队。尤其在冬季，海口热带滨海都市的特色鲜明，是足球运动及各项户外体育活动的最佳举办地之一。

### 足坛“老炮”海口比脚法

冬季来海口享受足球快乐的不止是国内青少年“发烧友”，还有中老年球友。第二届“南海杯”全国中老年足球邀请赛正在海口世纪大桥球场举行，300多名参赛球员来自辽宁、山西、新疆、上海、河北等地，年龄都在45岁以上。这些球员既有业余中老年球员，也不乏退役20多年的前职业球员，甚至还有黄

崇、唐尧东、麦超、董礼强等前国脚。

比赛分为45岁组和50岁组两个年龄段，在比赛中，这些“老家伙”们尽管体能、速度和力量不如年轻人，但他们配合娴熟，每球必争，对足球的热情丝毫不减当年。山西丰瑞达足球俱乐部的教练姜金勇表示，海南是冬季踢球的好地方，这个时候我们还能在绿油油的草地上踢球，实在是不敢想。太原现在已经很冷了，不适合户外运动。这个比赛能将我们这些热爱足球的“老伙伴”们相聚一起，让我们踢球球叙旧。

### 职业球员也青睐海口

前国足主帅高洪波率领中甲球队北京北控队前几天抵达海口冬训。他们是今年最早一支抵琼冬训的球队。

北控队的海口冬训以强化体能训练为主。高洪波说：“海南的气候非常适合足球运动的开展，每年冬季期都有很多职业队来海南拉练就是很好的证明。”据悉，国奥队也可能来海口冬训，届时，北控队将和国奥队进行几场教学比赛。

■ 本报记者 王黎刚  
(本报海口12月7日讯)

## 2:1逆转唐韦星 辜梓豪首夺围棋世界冠军

新华社北京12月7日电 第22届三星杯世界围棋公开赛决赛7日见证了新科世界冠军的诞生，19岁的中国小将辜梓豪五段在三番棋决胜局执白中盘胜唐韦星九段，在先负一局的逆境下以2:1的总比分夺得冠军，就此成为中国第19位围棋世界冠军。

决赛的这场中国德比，前两局双方都经历了先赢后输的大起大落，首局辜梓豪浪费了极大优势被唐韦星执黑中盘逆转，但后者在第二局“礼尚往来”，错失屠龙机会与冠军擦肩而过。

由于决赛前两局都是黑棋获胜，所以唐韦星在当天的决胜局执黑先行也算是个好彩头，布局阶段白28下出疑问手，此后双方将战场转移到上方，唐韦星逐渐占优，待黑棋占据55位后，白棋这边情况有些棘手。不过辜梓豪并未示弱，在中腹和对方展开激战，终于到了比赛的转折点，唐韦星黑121右侧一贴出现失误，此时他仍有机会及时止损，可最终却不肯回头断吃二子，选择了大对杀形成劫争。然而现实却是黑棋劫材不足，黑169无奈消劫转换，下方大块陷入死局，随着黑175最后一搏无果，唐韦星至216手认输，辜梓豪膺世界冠军。

此番是辜梓豪首夺世界冠军，他也因此得到了直升九段的资格。辜梓豪这一冠也是中国棋手在三星杯的三连冠，而且过往三届比赛都是中国棋手获得冠亚军。

## 国际旅游岛 拳击争霸赛开打

本报讯 欢动海南·新南宝杯国际旅游岛拳击争霸赛7日晚在海南文化体育公园市民文化广场开打。

参加本次争霸赛的均为国内著名拳手，其中包括国际拳联世界女子拳击锦标赛亚军徐诗琪、里约奥运会拳击赛女子组轻量级亚军尹军花、第十二届全运会冠军麦清贤、第十三届全运会亚军艾合麦提·麦麦提和全运会冠军杨文璐。比赛设男子组49公斤级、56公斤级、64公斤级、75公斤级、81公斤级、91公斤级和女子组51公斤级、60公斤级。

本次争霸赛由中国拳击协会、海南省文化广电出版体育厅、世界大众体育网络总会联合主办。这项比赛的举办是为了丰富海口市人民的业余文化生活，提高我国拳击运动水平，旨在打造国内拳击争霸赛的著名品牌，发展和弘扬拳击竞技技术，推动全民健身运动。

(李少雄)



图为选手在比赛中。 李少雄 摄

## 解除租赁合同公告

海南金胜成益佳市集农业开发有限公司：  
我司与贵司于2016年9月19日就贵司承租我司位于海口市人民大道45号，侨达花园12-1、12-2、13-1、13-2号铺面用于商业经营签订了《房屋租赁合同》及相关补充协议，租赁期限为十年。截至2017年11月22日止，贵司已逾期支付租金达96日。根据合同约定，贵司已构成违约，我司可单方解除合同并收回房屋，押金

不予退还。由于贵司多次退回我司发送的解除通知，特以此方式告知贵司，自本公告发布之日起我司解除与贵司签订的《房屋租赁合同》及相关补充协议，请贵司在公告之日起7日内，向我司支付拖欠租金及违约金，并搬离房屋。否则，我司有权将屋内物品视为无主物进行处置。贵司违约行为给我司造成的损失及其他责任，我司将保留以法律手段予以追索的权利!

特此公告！

海南中和(集团)有限公司  
2017年11月22日

广告

## 中国工商银行股份有限公司万宁支行催收公告

以下个人贷款及信用卡透支欠款客户未按约定归还我行借款本息，经多次催收未果，限以下借款人见报后3日内办理还款事宜，否则我行将采取法律手段清收，联系地址：万宁万城镇人民中路1号，电话：95588或0898-62224241。(截至时间为2017年10月31日欠款情况)，特此公告。

序号	借款人姓名	身份证号码	本金	积欠利息
1	黄道春	460006830519401	34231.6	3854.09
2	卢嘉泰	460024621208161	49187	42,343.74
3	张东荣	460024701008273	36667	45,993.56
4	林亚良	460024630901003	20802	7,643.95
5	李发钢	460024700300803	42478	22,159.80
6	梁鹏飞	460024641220001	15956	6,515.46
7	陈德君	460024731206001	58067	116,196.12
8	符之虎	460024751121001	46338	89,546.07
9	李发铁	460024730701003	58577	124,597.48
10	陈俊军	460024700429001	57857	119,663.61

借款人姓名	本金	积欠利息	借款人姓名	本金	积欠利息
蔡亚波	4800	6,382.37	赵文弟	5000	7,321.71
李发荣	10000	11,953.39	梁泽波	1500	2,250.80
张昌波	1500	3,450.56	林海燕	3000	4,181.49
殷泽文	3370	9,618.19	陈在望	2000	3,064.90
陈明川	3500	11,989.14	邢孙雄	2000	2,661.15
陈照山	4500	10,849.14	文雅	1580	2,364.83
吴阳旭	3800	8,912.57	黄和荣	1000	1,526.83
李丽花	4265	11,078.25	李兴民	1370	1,859.88
卢雄英	6400	15,082.96	翁后强	1710	2,532.92
王振	4200	10,896.22	韩文彪	2000	2,788.92
高芳君	4550	10,806.97	陈锐	3000	4,188.02
梁其飞	2850	4,637.47	文亚英	3000	3,978.35
王东书	3880	5,281.32	陈光琼	3000	4,025.11
杨川	5000	6,295.60	李西龙	3000	4,139.14
吴际强	3000	3,899.00	林光汉		